KnanaHbl pacxopa

HYDRAULIK

. Apoccenn, Tun Q, QR, QV u FG

[lpoccenu (oTHOCATCA K rpynne KnanaHoB pacxoAa) UCMOb3YIOTCA AN KOHTPOJA 06beMHOMO
pacxopaa notpebuTeneit 0fMHOYHOTO U ABONHOTO LEHCTBUS.

Knanatbl (Tunel Q, QR, QV 1 FG) moryT uHTerpupoBatbcs B 610KN ynpaBaeHus Uiu B UCMOJHe-
HWUU C NYCTOTENbIM BUHTOM B TPYBOHYIO CUCTEMY.

0co6eHHOCTH U NpeuMyLecTBa:

= Pa3nnyHble BO3MOXHOCTM MOHTaXa

= [lpocTtas KOHCTpyKLMA

0651aCcTH NpUMEHeHUs:
= [uapaBauyeckue cucTembl

Homenknaty- [lpoccenb
pa: llpoccenb c 06paTHbIM KNanaHom

WUcnonHenne: BBepTHbI (KAPTPUAKHBIIA) KnanaH
O0AMHOYHBIN KNanaH AnsA TPY6GHOro MOHTaXa
= VYrnoBoit Kopnyc
= bont «6aHmKO»
= [loBOpOTHbIIf KOpNYC

PerynupoBa-  C nomouibio MHCTPYMEHTa

Hue:
Prarc.t 300.... 400 atm
Quakc.t 0...80 n/muu

KoHcTpyKumsa n npumep 3akasa

QR 20
FG1 -H6 K

Tun ucnonHenma Kopnyca = bBe3 0603HauYeHNs KaK KAPTPUAXKHBIA KnanaH
= WcnonHeHue kak 601T «6aHAkKO» U/UNK NOBOPOTHBIA Kopnyc

OcHoBHoI TUN, pa3mep o6beKkTa, = [poccenu (tun Q, QR, QV) u MuHuaTiopHble apoccenu (Tun FG) nospaspeneHbl Ha 5 TMNOPa3Mepos
npuHUUN AEUCTBUA = OyHKUMOHMPOBAHME B HAaNpaBNeHUN APOCCENNPOBAHNA 1 MPOU3BOJLHOE HaNpaBieHe NoToKa
= lmetoT Wwenesoit TMN Apoccens, no BbIGOPY 6€3 Un ¢ BCTPOEHHbIM 06paTHbIM KlanaHoMm

CxeMmaTu4HOe U306paxeHne YCTPOICTB:

FG Q
BeepTHbIll gpoccens bont «6aHax0» MoBopoTHbI BeepTHbIlt gpoccens bont «6aHax0» MoBopoOTHbI

Kopnyc Kopnyc
§

(A)

1 | www.hawe.de | 03-2015-4.1



MpuHuuMn peicTBuA
FG, Q FG 1, QR FG2, Qv
=2 e (£}

OCHOBHbIe NapameTpsbl U pa3mMepbl

FG.. Q..
O SW - sw
rems " g™
T 1]
T
G
G
7
B
7 B
A 7
A
Quakc. Pmaxc. Pa3Mepbl m
[n/mMun]? [aTm] [r]
H [Mm] G sW sw1

FG, FG1, FG2 0,15 300 30 M8 SW 4 SW 13 15
Q20, QR20, QV20 12 400 32 M8x1 SW 4 SW13 15
Q30, QR30, QV30 25 400 36 M10x1 SW5 SwW 17 25
Q40, QR40, QV40 50 400 41 M12x 15 SW6 SW 19 40
Q50, QR50, QV50 90 400 46 M14x 15 SWs8 SW 22 55
Q 60, QR60, QV60 120 315 58 M16x 15 SW 10 SW 24 100

1) 3T 3HaYeHMA ANS NONHOCTBLIO OTKPBITLIX KNANAHOB (Y4UTHIBANTE NONOXKEHUE KPACHOM METKM) C 06paTHbIM AaBneHrem okono 50 6ap (ApoccenupyemMoe HanpasneHue noToka)

TexHuyeckue nacnopra: = [lpoccenu c 06paTHbIM KNanaHoM U KapTpUAXKHble LpOCcent
= [lpoccensb 1 gpoccenb ¢ 06patHbIM knanaHom, Tun Q, QR n QV: D 7730 (Tvnel EB, BE, BC): D 6465, D 7555 B, D 6969 B
= Jlpoccenb 1 gpoccenb ¢ 06paTHbIM knanaHom, Tun FG: D 7275

AHanoruyHble uspgenusa:

= [lpoccens u gpoccenb ¢ 06paTHbIM knanaHom, Tun CQ, CQR n CQV:
D 7713

= [lpoccenu v apocceny ¢ 06paTHbIMK KnanaHamm
(Tvnsl ED, RD, RDF): D 7540, D 2570

K_Q-ru 03-2015-4.1

HAWE Hydraulik SE | Streitfeldstr. 25 | D-81673 Munich | +49 89 37 91 00 - 1000 | info@hawe.de | 03-2015-4.1 | 2


http://downloads.hawe.com/7/7/D7730-en.pdf
http://downloads.hawe.com/7/2/D7275-en.pdf
http://downloads.hawe.com/7/7/D7713-en.pdf
http://downloads.hawe.com/7/7/D7713-en.pdf
http://downloads.hawe.com/7/5/D7540-en.pdf
http://downloads.hawe.com/2/5/D2570-en.pdf
http://downloads.hawe.com/6/4/D6465-en.pdf
http://downloads.hawe.com/7/5/D7555B-en.pdf
http://downloads.hawe.com/6/9/D6969B-en.pdf

